

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

Підприємство ТОВ «МІКС-БЕТ УКРАЇНА» проммайданчик м.Дніпро, вул. Павлова, 26 повідомляє про проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та оголошує намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основним видом діяльності підприємства ТОВ «МІКС-БЕТ УКРАЇНА» в м. Дніпро, вул. Павлова, 26 є виробництво бетону важкого ДСТУ Б В.2.7-43-96 (бетон товарний).

Підприємство розташовано за адресою: 4900, м. Дніпро, вул. Павлова, 26

На території підприємства виявлено 11 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 2 – організованих та 9 джерел викиду є неорганізованими.

Орієнтований потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря загалом від підприємства становить: 1,7928 т/рік.

Забруднюючі речовини які присутні у викидах в атмосферне повітря від стаціонарних джерел: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна)-1,7884 т/рік; масло мінеральне-0,0044 т/рік.

Відповідно до «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», які затверджені Наказом № 173 від 19.06.96г. Міністерства охорони здоров'я України (ДСП № 173-96), підприємство, входить в санітарну класифікацію підприємств, виробництв і споруд, для яких встановлюється нормативна санітарно-захисна зона. Відповідно додатку №4 підприємство відноситься до IV класу небезпеки, (виробництво штучного каміння та бетонних виробів.) з розміром санітарно-захисної зони 100 м. Санітарно захисна зона відповідає нормативній.

Найближча житлова забудова знаходиться поза межами нормативної СЗЗ.

Виробнича діяльність ТОВ «МІКС-БЕТ УКРАЇНА» не несе загрози здоров'ю населення та не суперечить функціональному зонуванню прилеглої території.

ТОВ «МІКС-БЕТ УКРАЇНА» зобов'язується виконувати вимоги природоохоронного законодавства України.

За додатковою інформацією звертатись до ТОВ «МІКС-БЕТ УКРАЇНА» за телефоном:

тел./факс: +38 (0563) 20-93-77, e-mail: quality@bm-beton.com.ua

Всі пропозиції та зауваження надсилати за адресою: 49004 м. Дніпро, пр. О. Поля, буд.1, Дніпропетровська обласна державна адміністрація тел./факс 0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua протягом місяця з дня опублікування.